
Háčkované bačkorky Myšičky 

 

Velikost: 2 – 3 roky, délka chodidla cca 17 cm 

Materiál: příze Jumbo nebo Yetti , návin 147m/100g , háčkujeme DVOJITĚ 

                  nebo jakákoli jiná silná příze 

                  šedá nebo bílá  

                  kousek černé na čumáček, kousek růžové na ouška 

                  háček č. 6 

                  2x očičko, /nebo knoflíky/ 

                  klobouková guma – na fousky 

Vzor : ŘO – řetízkové oko 

           KS – krátký sloupek 

           DS – dlouhý sloupek 

 

Návod vznikl v březnu 2023.  
Tento návod podléhá autorskému právu a jeho šíření je bez svolení autorky zakázáno.  
Copyright © 2023 

 

Necháme si delší konec příze /nakonec z něho uháčkujeme ocásek  myšičky/. 

Začínáme 7 ŘO háčkem č. 6, začínáme od paty. 

1, 5 řady budeme háčkovat do SPIRÁLY /viz. obrázek/. 

1.řada - 2.řada– píchneme do 3 ŘO, uháčkujeme 4 KS, do posledního ŘO uháčkujeme 3KS do  jednoho 
oka, a háčkujeme dokola zpět ještě 4 KS, do prvního ŘO uháčkujeme ještě 2 KS, nad ŘO uháčkujeme 2 
KS, doháčkujeme do konce řady, celkem máme 14 KS /viz. obrázek/ 

Nyní už budeme háčkovat jednotlivé řady TAM A ZPĚT. 

3.řada – 2 ŘO na začátku řady /nahrazují KS na začátku řady/, 5 KS, 2KS do jednoho, 2 KS do jednoho, 
6 KS , celkem máme 16 KS /1KS nad patou vynecháme, nebudeme ho háčkovat/ 

R
en
ny



4.řada – 12. řada – háčkujeme beze změny tam a zpět, máme 16 KS /nebo podle velikosti nožičky, 
třeba 11 řad, nebo naopak 13 řad/, na konci 12. řady 3 ŘO pro spojení /nad kterými v následující řadě 
uháčkujeme 2 KS/, budeme mít 18 KS 

13. řada – nyní už budeme háčkovat do SPIRÁLY, označíme si začátek řady, háčkujeme v LÍCOVÉ 
straně 

13. – 16. řada – beze změny, máme 18 KS 

17 .řada – budeme zúžovat, tak, že sháčkujeme každý 4.KS /4. a 5./ 

18. řada – sháčkujeme každý 3.KS /3. a 4./ 

19.řada – sháčkujeme každý 2.KS /2. a 3./ 

20. řada- zepředu, aby se čumáček trochu zvedal, uháčkujeme do jednoho KS 2 KS, jinak celou špičku 
již doháčkujeme tak, že sháčkujeme každý 2. KS v jeden. Ukončíme a zapošijeme. 

Uši 

Budeme háčkovat dlouhými sloupky. 

Vnější ucho - šedá nebo bílá příze – 4 ŘO, píchneme do 4.ŘO , 9 DS, celkem tedy 10 DS 

Vnitřní ucho – růžová příze – 4ŘO, píchneme do 4. ŘO, 8 DS, celkem 9 DS 

Vnější a vnitřní ouško sháčkujeme k sobě krátkými sloupky. 

Dokončení 

Celé bačkorky ještě obháčkujeme dokola krátkými sloupky pro zpevnění. 

Uháčkujeme ocásek  - cca 7 ŘO , pokud jsme si nechali delší konec na začátku háčkování, jinak 
navážeme. 

Přišijeme ouška, očička a čumáček /můžeme uháčkovat nopek z černé příze, nebo jenom vyšijeme/. 

Pod čumáček ještě přiděláme fousky – např. z černé kloboukové gumy. 
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O autorce: 

 
 
 
Bc. Renata Benešová vystudovala ekonomii. 
Od mládí se zabývá ručními pracemi, které jsou 
neodmyslitelnou součástí jejího každodenního 
života. 
Je velkým nadšencem pro jakoukoliv ruční 
tvorbu. 
Vytvořila již nepřeberné množství rukodělných 
výrobků, ať už háčkovaných, pletených nebo 
šitých. 
S mnohaletou praxí vyrábí čepice, šály, nákrčníky, 
rukavice, vesty, svetry pro děti i dospělé, různé 
bytové dekorace, jako např. závěsy, polštáře, 
dečky, prostírání, ale i módní doplňky atd… 
 
Všechny její výrobky pochází výhradně z jejích 
návrhů a z její dílny.  
 

 
 
 

 
 

Web: https://www.pleteni-hackovani-renata.cz 

FB skupina: Pletení a háčkovaní s Renatou  
https://www.facebook.com/groups/938223830528931/ 

Chcete mi něco napsat nebo s něčím poradit? 

Kontakt: benesova.renata@centrum.cz R
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